

香水百合

平城区47校四(3)班 刘珺霖

有人喜爱芳香四溢的腊梅,有人喜爱出淤泥而不染的荷花,有人喜爱五彩缤纷的牡丹,而我却喜爱清新淡雅的香水百合。

中午放学回家时,一进家门我就闻到一阵清香。循着香味的方向看去,原来是客厅里放着一束妈妈刚买回来的香水百合。阳光透过纱窗照在亭亭玉立的百合上,像是为百合穿上了淡粉色的衣裳,煞是好看!我不禁走过去细细端详,发现百合的花朵向上高高地举着,像一位仪态大方的公主。它长着又尖又长的叶子,又高又直的花径,每束

花上面都有五到六个含苞待放的花骨 朵儿。丰满的花朵中飘出丝丝花香,我 忍不住凑过去嗅嗅,爸爸告诉我,这种 百合的名字是香水百合,它代表纯洁与 高贵,这清新淡雅的气味牵引着我的嗅 觉,使我沉醉其中。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵百合花,穿着粉红的裙子,站在阳光里。一阵微风吹过,我就翩翩起舞,粉红的裙子随风飘动。不光是一朵花,整瓶的百合花都在跳舞。过了一会儿,我才想起我不是百合花,我是在看百合花呢!

这就是我喜欢的百合,一种美丽的 花。我要将这份美丽藏在心里,永远也 不会忘记。



我的理想



大同大学附属小学三(3)班 李紫侨

每个人都有自己的理想,理想是一艘远航的大船,载着我们向成功驶去。我也有一个理想——当一名军人。

长大后,我想当一名军人。当地 震、洪水、火灾来临时,我愿挺身而出, 冲向第一线,保卫人民的安全,守卫我 们的美好家园。每当在电视上看到英 姿飒爽的军人风采,就好像自己是其 中一员。于是我拿上自己的玩具手 枪,戴上一顶军帽,昂首挺胸向前走。 我的理想早已根植心中,那就是手握钢枪,保卫祖国。穿上了军装,就肩负一种光荣的使命,我要好好锻炼身体,刻苦学习、苦练本领、全面发展,这样才能赢得未来,才能实现我的理想,相信在不久的将来,军营里、边防线上,一定会有我英姿飒爽的身影。

理想是我们每个人不可或缺的, 有理想就有动力,这样才能激励我好 好学习、天天向上。我要成为一名合 格的军人,为祖国效力,为人民奉献, 做祖国的守护者。

小记者類心人

刘华,1996年参加工作,现任 大同市平城区14校开源校区教导 副主任、班主任和语文教师。

多年来,她不仅投身于教育事业的第一线,还担任教研组组长、教导主任等职务。在教学和学校事务中不断钻研,她认真负责的教学和工作态度,获得了上级领导和学生家长的一致好评。从教以来,先后被评为大同市学科带头人、大同市名师、大同市区级杰出教师、大同市区级优秀班主任。



寄语小记者:

大同日报小记者实践活动带给同学们不一样的课堂,不一样的体验,不仅开阔了视野,还提高了实践能力,培养了团结协作意识。新的一年,希望大家积极参与小记者活动,通过小记者这个平台,丰富生活、锻炼自我、展示才华,要"有梦想、有行动、有恒心",努力成长为一名优秀的小记者、优秀的学生。

